

Корея | После войны



Война в Корее - это официальное начало Холодной войны. Горячее начало, которое получило продолжение во Вьетнаме и Афганистане. Холодной война была на территории сверхдержав, а вокруг Земля горела.

Корейская война делится на три части:

1. Война между корейцами (северных вооружал СССР, южных США).
2. Вступление в войну ООН (преимущественно войска США и Британии).
3. Вступление в войну армии Китая (с поддержкой СССР).

То есть корейская война превратилась в войну Китая против США. Тут же было совершено первое предательство со стороны СССР. После смерти Сталина КПСС отказал Китаю в поддержке. После развала СССР мы предадим и северокорейцев.

Предательство союзников исходит из привычки самопредательства. Сначала придаёшь себя, - потом друзей. Самопредательство исходит из разочарования в себе. Затем потеря идеи и ориентации в пространстве. Проблема с мозжечком вынуждает опираться на кого-то другого. И не всегда этот "кто-то" - друг.

Смерть Сталина, предательство Китая и XX съезд спровоцировали переход Китая под управление США. Северокорейцы определили Хрущёва, как "ревизиониста" и тоже отошли от СССР, но придерживались независимого пути (поддержали Вьетнам против США, но осудили войну против Пол Пота). Самостоятельность Северной Кореи в международной политике была определена, как идея "Чучхе". После окончания войны в корейской партии имели силу просоветская и прокитайская фракции. Ким Ир Сен жёстко зачистил их, создав условия для независимости.



Ким Ир Сен считал Хрущёва "ревизионистом", а Мао "авантюристом". Северная Корея пошла своим путём. Продолжает идти им до сих пор. Северная Корея идеологически остаётся эффективным государством. Куба (другой долгожитель) сыпется под давлением творческой интеллигенции.

Стойкость Северной Кореи связана с общей медлительностью китайского мира, в основе которого лежит Конфуцианство. Изменения происходят медленно, но надолго. Поэтому Китай будет долго решать вопрос с Тайванем. Япония будет долго решать проблему собственной оккупации. В Южной Корее будут долго ненавидеть северян. Важно понимать разницу в отношении корейцев друг к другу. На юге доминирует идея, что северяне одичали и нормальными людьми уже не являются. На севере считают, что южане находятся в заложниках.

Северокорейцы провели несколько партизанских операций с проникновением через границу. Каждый раз им попадались мирные южане, которых они активно обрабатывали идеологически. Поэтому важно, кто победит в будущей войне. Непонятно, какой она будет? Если конфликт разрешится дипломатически, то северяне станут людьми второго сорта. Если юг победит военным путём, то результат будет тот же, но добавится элемент геноцида.

Корейцы жёсткие ребята. Стабильность 38-й параллели - это заслуга США. Каждый раз американцы сдержанно отвечали на провокации Северной Кореи. При этом южане каждый раз проклинали США за миролюбие к Северу. Если возобновится горячая форма конфликта, то важна победа Севера (они продолжают рассматривать всех корейцев, как единый народ).

Северная Корея обладает дисциплинированной армией. Общество выстроено в чёткую иерархию. Технологическое отставание присутствует, но не критичное. Китай поддерживает ядерную программу северокорейцев, чтобы оказывать давление на США без дипломатических проблем. Мы продолжаем считать северокорейцев маргиналами, хотя сами становимся такими же маргиналами.



У холодной войны было две горячие точки:

1. Точка в Европе (Берлинская стена между ФРГ и ГДР).
2. Точка в Азии (38-я параллель между Республикой Корея и КНДР).

Обе точки формировались одинаково:

1. Сталин, Рузвельт и Черчилль устно договариваются.
2. Войска останавливаются на договорённых границах и политики заключают официальный договор с уточнением деталей (Потсдамское соглашение по Германии и Общий приказ №1 по Японии и Корее).

Данный подход создаёт острые кризисы, так как границы проходят "по-живому", то есть искусственно разделяют культурно единое пространство. Германский кризис был решён дипломатически (разрушение Берлинской стены). При этом немцы из ГДР успели стать "другими" и местами остаются гражданами второго сорта. Таким образом, 38-я параллель осталась единственной горячей точкой Холодной войны.

Новая точка в Европе устанавливается прямо сейчас на основе событий в Украине. Горячая точка в Азии стабильна и ждёт своего разрешения. Корея - это узел, который связывает не только Китай с Японией, но РФ с США. Мы были в начале конфликта и мы будем участвовать в его завершении.





Роли в конфликте следующие:

1. Китай спас Северную Корею и остаётся основной опорой сейчас.
2. Северокорейцы поддерживают дисциплину и готовы к наступлению.
3. США спасли Южную Корею и остаются основной опорой сейчас.
4. Южнокорейцы пылают ненавистью, но ставят личность выше дисциплины.
5. СССР определял ход конфликта и помогал Китаю технически.
6. РФ самоустранилась и технически отстала от Китая.

Таким образом, основными участниками будущих событий в Корее являются КНДР, КНР и США. Южная Корея не может самостоятельно принимать решения. Сеул стал мегаполисом, в котором миллионы корейцев привыкают к комфорту и теряют дисциплину. Вся эта масса полетит в Японию и Филиппины, когда полетят ракеты и снаряды. У Южной Кореи остаётся профессиональная армия, которая будет действовать под руководством США.

Северокорейцы пойдут до конца и могут утянуть за собой Китай. В некотором роде, армия КНДР - это часть армии Китая (причём самая мотивированная). Но Китай может отказаться от своей армии. Нейтралитет в Корейской войне будет означать нейтралитет относительно Тайваня и любого другого уголка мира.



Если Китай пасует, то основная скрипка снова переходит к нам. Наш нейтралитет - это выход США и НАТО к границам РФ, с возможностью разрывать нашу армию на два фронта. Серьёзный аргумент для давления любого рода. Миллионная армия КНДР - это буфер между нами и США. Это очень важная точка исторического процесса. Возможно самая важная точка Холодной войны и нашего будущего. Нам нужно понимать, что мы будем делать, если Китай останется пассивным и сдаст КНДР.

Краткая справка:

1. Корейская война - важное событие Холодной войны.
2. Берлинская стена разрушена, а 38-я параллель существует до сих пор.
3. Участники будущей войны известны.



**РАСПРОСТРАНЯЙ ИНФОРМАЦИЮ
ОРГАНИЗУЙ СЕБЯ**

ПОСЛЕ ПОБЕДЫ 
ДИКТАТУРА НАУКИ 